S409 Steyr

Stationsbeschreibung	
Stationsnummer	S409
Anschrift der Station	Münichholz, Holzstraße, 4400 Steyr
Geogr. Länge	14°26' 32"(GK M31 82730)
Geogr. Breite	48°2' 57,2"(GK M31 324016)
Seehöhe der Station	307 m
Höhe des Windmast über Grund	10 m
Topographie, Lage der Station	Hügelkuppe (20m über Ebene)
Siedlungsstruktur	Stadt mit ca. 40 000 Einwohnern, Stadtrand
	Locker verbautes Wohngebiet am Stadtrand, B122 (JDTV
Lokale Umgebung	25000/7%SV) in 200m Abstand, Industriegebiete (Steyrerwerk 1km,
	BMW 500m entfernt)
Unmittelbare Umgebung	Wenig befahrene schmale Straße, Wiese, Feld
Messziel(e)	IG-L, Ozongesetz
Station steht seit (bzw. von - bis)	1.7.1978 -
Bemerkungen	

Gemessene Komponenten (Luftschadstoffe und meteorologische Größen)	
Schwefeldioxid	07/78 -
Staub	07/78 - 01/03
PM10-Staub kont.	08/01 -
PM10-Staub grav.	11/04 - 12/13
PM2,5-Staub kont.	10/12 -
Stickoxide	08/91 -
Kohlenmonoxid	08/91 - 05/17
Ozon	05/91 -
Windrichtung, -geschwindigk.	07/78 -
Lufttemperatur	07/78 -
Relative Feuchte	07/78 -
Strahlungsbilanz	04/83 - 10/89
Benzol passiv	12/03 - 12/16
Staubniederschlag	01/06 - 12/06



S409 Steyr



Station S409 Steyr, Ansicht Richtung Süden, Aufnahme 19.9.2016



Station S409 Steyr, Ansicht Richtung Südosten, Aufnahme 19.9.2016



Station S409 Steyr, Ansicht Richtung Westen, Aufnahme 3.8.2012



Station S409 Steyr, Ansicht Richtung Norden, Aufnahme 3.8.2012